



Сотрудники Следственного управления навестили жительницу Саранска, обратившуюся за помощью к руководителю управления



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия навестили 74-летнюю жительницу города Саранска.

Женщина обратилась к руководителю Следственного управления по республике Олегу Алексеевичу Коробову посредством телефонной связи. Во время разговора жительница Саранска рассказала, что в связи с трудной эпидемиологической обстановкой в республике, различными заболеваниями и возрастом практически не выходит из дома и попросила помощи у руководителя управления. Она пояснила, что ей необходимы дорогостоящие лекарства, которые приобрести она не может.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Офицеры Следственного управления сразу же откликнулись на просьбу пенсионерки: приобретенные на средства сотрудников лекарства, а также фрукты были переданы ей на следующий день. Стоит отметить, что получателем бесплатных, или так называемых льготных медицинских препаратов, она не является. Растроганная женщина поблагодарила за неравнодушие и проявленное внимание.

03 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1635373>